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ATA DA DÉCIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO 2021 DO CONSELHO SUPERIOR DA 

DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE MATO GROSSO. 

Às 08 (oito) horas e 30 (trinta) minutos do dia 05 (cinco) do mês de novembro do ano de dois mil e 

vinte e um (2021), em ambiente virtual (sala de videoconferência), se realizou, conforme disposição 

do artigo 29 do Regimento Interno do Conselho Superior da Defensoria Pública, aprovado nos termos 

da Resolução n°. 92/2017 de 13 de dezembro de 2017, a DÉCIMA NONA REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE MATO 

GROSSO. 

Abertura, conferência de “quórum”, verificação de sigilo e instalação da reunião pelo 

Presidente do Conselho Superior - artigo 33, I, RICSDP. 

PRIMEIRO:  O Presidente do Conselho Superior em substituição, Dr. Rogério Borges Freitas, 

informou a inexistência de matéria que necessite de sigilo e às 09h00min, com quórum, a presença 

da equipe técnica responsável pela transmissão da sessão e servidoras da Secretaria do Conselho 

Superior, deu por instalada a DÉCIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 DO 

CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA.  O Presidente do Conselho Superior em 

substituição, Dr. Rogério Borges Freitas, realizou a abertura dos trabalhos passando a palavra para 

os cumprimentos iniciais em ordem regimental, do Corregedor-Geral e Conselheiro, Dr. Márcio 

Frederico Dorileo, da Conselheira, Dra. Gisele Chimatti, do Conselheiro, Dr. Alberto Macedo São 

Pedro, da Conselheira, Dra. Kelly Christina Veras Otácio Monteiro, do Conselheiro, Dr. Silvio 

Jéferson de Santana, do Conselheiro, do Dr. André Renato Robelo Rossignolo, do Conselheiro, 

Dr. Fábio Barbosa, do Conselheiro, Dr. Nélson Gonçalves de Souza Júnior, do Conselheiro, Dr. 

Vinícius Ferrarin Hernandez. Presentes também, em representação a Amdep, o Membro 

Institucional, Dr. Érico Ricardo da Silveira e o Ouvidor-Geral e Conselheiro, Senhor Cristiano 

Nogueira Peres Preza. Ausente de forma justificada, o Exmo. Presidente do Conselho Superior, Dr. 

Clodoaldo Aparecido Gonçalves de Queiroz, e da Conselheira, Dra. Laysa Bitencourt Pereira, 

ambos em usufruto de férias. A Presidenta da AMDEP, Dra. Janaina Yumi Osaki, ausente de forma 

justificada. 

  

I – Leitura do expediente e comunicações do Presidente – artigo 33, II, RICSDP. 
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SEGUNDO: O Presidente do Conselho Superior em substituição, Dr. Rogério Borges 

Freitas, cumprimentou aos presentes e informou que as comunicações finais serão realizadas ao 

final da sessão.  Com a palavra os (as) Conselheiros (as), em ordem regimental deram boas-vindas 

aos presentes desejando uma ótima reunião. 

  

TERCEIRO: Leitura, aprovação e assinatura das atas das sessões anteriores pelos 

Conselheiros – artigo 33, III, RICSDP.   

  

II - PROCESSOS PARA CONHECIMENTO: 

  
III - PROCEDIMENTOS PARA JULGAMENTO SEM RELATORIA 

  

QUARTO: Processo nº. 4396/2021. Pedido de Explicações. Interessado: Corregedoria-Geral. 

 Assunto: Pedido de Explicações nº 03/2021.  Processo com sigilo. Invertida a pauta é interrompida 

a transmissão. Decisão: “O Conselho Superior, não acolheu as questões de ordem 

apresentadas pelo Conselheiro, Dr. Nelson Gonçalves de Souza Júnior, in verbis: a) os 

elementos utilizados pela Corregedoria-Geral para abertura do Pedido de Explicação de ofício 

são viciados? b) O CSDP deve aguardar o desfecho da ação penal para análise da conduta no 

âmbito administrativo. No mérito, o Colegiado, por maioria deliberou pela desnecessidade da 

abertura de processo administrativo disciplinar e aplicação de termo de ajustamento de 

conduta, devendo ser os autos distribuídos à Conselheira divergente, Dra. Gisele Chimatti 

Berna, para elaboração dos termos a serem entabulados. 

 

SEXTO: Processo nº. 10561/2021 Interessado: Administração Superior Assunto: Julgamento das 

inscrições relacionadas ao Edital nº. 002/2021/DPG (Diário Oficial n°. 28.094 de 29/09/2021). 

Abertura de preenchimento de 01 (um) cargo vago na Classe Especial por promoção, pelo critério 

de Antiguidade. Lista de inscritos: Dr. Odonias França De Oliveira, Dr. Juliano Botelho de Araújo 

e Dr. Leandro Fabris Neto. Retirado de pauta. 

  

SÉTIMO: Processo nº. 7970/2021. Interessado: Gabinete do Defensor Público-Geral. Assunto: 

Resultado do Concurso Cultural n. 001/2021/DPE MT, que versa sobre a escolha de uma nova 

identidade visual para a Defensoria Pública do Estado de Mato Grosso.  Retirado de pauta. 
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IV - PROCEDIMENTOS SIGILOSOS PARA JULGAMENTO SEM RELATORIA: 

  

  

OITAVO: Processo nº. 4888/2021 - Comunicação à Corregedoria-Geral. Interessado: Corregedoria-

Geral Assunto: Pedido de explicações nº 06/2021. Retirado de Pauta. 

  

V - PROCEDIMENTOS PARA JULGAMENTO COM RELATORIA: 

  

Conselheiro Relator: Dr. Alberto Macedo São Pedro 

  

NONO: Processo nº. 10440/2021. Interessado: Defensor Público André Luciano Barbosa. Assunto: 

Consulta solicitada pela Assessoria Jurídica da DPMT (PARECER Nº 385/2021), visando apreciação 

por parte do Conselho Superior no tocante a certidão de prestação de serviço público de conciliador 

perante o Tribunal de Justiça de São Paulo, indagando se a mesma pode ser averbada como tempo 

de servidor público para fins de antiguidade. Conselheiro Relator, Dr. Alberto São Pedro. Retirado de 

pauta. 

 

Comunicações finais:  O Presidente, Dr. Rogério Borges Freitas, agradece pelos trabalhos. 

Deseja um bom final de semana. A Conselheira e Segunda Subdefensora Pública-Geral, Dra. Gisele 

Chimatti Berna, agradece pelos profícuos trabalhos e deseja um bom final de semana. O 

Corregedor-Geral e Conselheiro, Dr. Márcio Frederico de Oliveira Dorilêo, agradece pelos 

trabalhos realizados e deseja um bom final de semana. O Conselheiro, Dr. Alberto Macedo São 

Pedro, agradece pelos trabalhos. Deseja bom final de semana. O Conselheiro, Dr. Silvio Jéferson 

de Santana, relata que estará ausente em dezembro/2021 em usufruto de férias, deseja um bom final 

de semana. O Conselheiro, Dr. André Renato Robelo Rossignolo, deseja bom final de semana a 

todos. O Conselheiro, Dr. Fábio Barbosa, expressa seus agradecimentos e deseja um bom final de 

semana. O Conselheiro, Dr. Nelson Gonçalves de Souza Junior, expressa seus agradecimentos, 

deseja saúde e proteção divina para todos e bom fim de semana. O Conselheiro e Ouvidor-Geral,  Sr. 

Cristiano Nogueira Peres Preza, parabenizou a todos pela ótima reunião e deseja um bom final de 

semana para todos. O Presidente do Conselho Superior em substituição, encerra a reunião 

às 12h00min, sendo lida e assinada a presente ata. Eu, Ana Cecília Salomão Bicudo, Assessora 
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Especial da Secretaria do  Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado de Mato Grosso, a 

digitei. 

Rogério Borges Freitas 

Presidente do Conselho Superior da Defensoria Pública em substituição 

  

  

 


